



Nr. 5912 / 22.05.2017

Site,

AVIZAT,
Inspector școlar general,
Prof. Viorel STAN**COMUNICAT DE PRESĂ****FESTIVALUL NAȚIONAL DE SCURTMETRAJ PENTRU LICEENI
FILMIC, EDIȚIA A X-A**

În perioada 18-20 mai 2017, s-a desfășurat, la Constanța, etapa finală a *Festivalului național de scurtmetraj pentru liceeni - FILMIC*, ediția a X-a, înscris în *Calendarul activităților educative naționale finanțate de MEN în anul școlar 2016-2017*.

Festivalul este organizat de Ministerul Educației Naționale în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța și își propune să promoveze filmul ca modalitate de exprimare pentru adolescenți, care își expun propria perspectivă asupra vieții, dezvoltându-și creativitatea și spiritul de echipă. Dintre filmele înscrise în concurs în acest an, au fost selectate zece pentru etapa finală, tema fiind "Zâmbetul este culoarea existenței".

Echipa Colegiului Național "Petru Rareș" Piatra Neamț, coordonată de dl. prof. Lucian Iordăchescu, s-a aflat printre finalistele festivalului, obținând Premiul al II-lea cu scurtmetrajul *PORTATIV*.

Elevii participanți au fost: Elena Dumitru, Alin Ciuchi, Maria Mutu, Ana Popârda și Laurian Marin, toți din clasa a XI-a C a Colegiului Național "Petru Rareș".

Jurizarea filmelor a fost făcută de profesioniști din industria cinematografică și din educație. Astfel, președintele de onoare al juriului a fost criticul de film Irina Margareta Nistor, iar președintele juriului a fost regizorul Toma Enache. Selecția filmelor premiate s-a făcut ținând cont de originalitate, calitatea imaginii și a sunetului, scenariul și claritatea mesajului, interpretarea și creativitatea elevilor.

Elevii și profesorii coordonatori au participat la workshopuri cu membrii juriului, pe teme privind tehnica cinematografică.

Filmul liceenilor din Piatra Neamț arată că, indiferent de extremismul pasiunilor, povestea unește, nu desparte. Cinci tineri descoperă că au în comun plăcerea de a scrie, însă există condiții care se cer îndeplinite; nu se poate scrie oricum, oriunde și nu în ultimul rând nu trebuie pierdută din vedere esența mesajului. În final descoperă puterea cuvântului, iar o poveste bine scrisă se materializează și devine realitate.

Felicităm elevii și profesorul coordonator, care au reprezentat cu cinste județul Neamț la o activitate ce pune în valoare preocupările extrașcolare, la nivel de performanță recunoscută de specialiști ai domeniului.

**Purtător de cuvânt
Inspector școlar,
prof. Elena PREDA**